

## **Boli sme v Londýne...**

Dňa 22. 2. 2015 sa šestnásť žiakov III. ZŠ Detva zúčastnilo 7-dňového poznávacieho zájazdu do Londýna spolu s dvomi učiteľkami anglického jazyka - p. uč. Klimovou a Unterfrancovou. Boli to žiaci zo VI.B Timur Greguss a Ľubomír Tomaľa, z 8.A Viktória Tymčuková, Radoslav Búda, Barbora Antálková, Martina Hukelová, Matúš Sedliak, Eduard Melicherčík a Marianna Hrivnáková, z 8.B Barbora Kamenská, Martina Melichová, Dávid Ridzoň, Lucia Sliacka a Theresa Zubčáková a z 9.A Natália Mojžišová a Martina Mühlbergerová.

Cesta autobusom bola síce dlhá, ale stála za plavbu trajektom a všetky tie zážitky, ktoré sme spolu získali. Hneď v prvý deň sme videli Big Ben, sídlo parlamentu, Westminsterské opátstvo, kde mal svadbu princ William, videli sme výmenu stráží pred Buckinghamským palácom, prešli sa po Trafalgarskom námestí, námestí Piccadilly, Leicester, čínskej štvrti Soho, navštívili Britské múzeum – hlavne starý Egypt a Grécko a na záver dňa sme si užili vyhlídkový okruh na Londýnskom oku spolu so 4D kinom. Vo večerných hodinách boli žiaci rozmiestnení do anglických rodín, kde si mohli oddýchnuť, najesť sa a zároveň vyskúšať svoje znalosti z anglického jazyka, keďže v rodinách sa rozpráva iba anglicky.

Ďalší deň sme boli na celodennom výlete v Brighton, kde sme navštívili podmorský svet, Brightonské múzeum a zábavné mólo. Nasledujúci deň sme navštívili sídlo Henricha VIII - Hampton Court Palace spolu s jeho nádhernými záhradami a prírodným bludiskom, poobede sme zavítali do múzea voskových figurín Madame Tussauds, kde sa každý mohol odfoťiť spolu s jeho vysnívanou celebritou, či už filmovou, alebo športovou a nechýbala ani prechádzka po známej Oxford Street. Nasledujúci deň nám počasie, ako to už býva v Anglicku, veľmi neprialo, a my sme sa vybrali pozrieť Stonehenge spolu s jeho výstavou a domčekmi, v ktorých niekedy dávno žili ľudia. Poobede sme navštívili Prírodovedecké múzeum, kde žiakov zaujala hlavne časť o dinosauroch, ľudskom tele a zemi. Hneď za rohom sa nachádza aj Vedecké múzeum, ktoré sme nemohli obísť. Tu si prišli na svoje hlavne chlapci, pretože všetko je založené na princípoch fyziky a chémie. Posledný deň sme vystúpili pri Toweri, prešli sa po Tower Bridge, pozreli si Shakespearove divadlo Globe, navštívili galériu Tate, ktorá je venovaná modernému umeniu, prešli sme sa po katedrále svätého Paula, kde sme navštívili Šepkáciu sieň a po 528 schodoch sme sa ocitli v Zlatej galérii, odkiaľ bol prekrásny výhľad na celý Londýn. Tam sme boli vo výške 85 metrov. Poslednou zastávkou bolo námestie Covent Garden, kde sme mohli vidieť vystúpenie pouličných artistov a šoumenov.

Počas celého pobytu nás sprevádzala sprievodkyňa, ktorá nám veľmi zaujímavo a pútavo rozprávala o známych pamiatkach v Londýne. Na záver pobytu rozdala žiakom kvízy, ktoré mali vyplniť. Kvíz mohol vyhrať len ten, kto dobre počúval jej výklad. Vyhrali ho naše dievčatá Martina Hukelová, Martina Melichová a Viktória Tymčuková. Kvíz zvládli na 100%. Blahoželáme! Večer o 19.00 hod sme plní zážitkov nastúpili do nášho autobusu a na druhý deň o 20.00 hod prišli spať do Detvy. Každý z nás prišiel domov plný nových zážitkov a dojmov.

